
■ 次のかけ算をしましょう。

① × 4 ＝ ⑤ × 3 ＝

② × 9 ＝ ⑥ × 4 ＝

③ × 3 ＝ ⑦ × 8 ＝

④ × 5 ＝ ⑧ × 6 ＝

■ ヒントを利用してかけ算をしましょう。

⑨ × ＝

⑩ × ＝

⑪ × ＝

⑫ × ＝

⑬ × ＝

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

82 × 63 = 5166 であることを利用すると、 8.2 63

658 × 36 = 23688 であることを利用すると、 6.58 36
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146 × 95 = 13870 であることを利用すると、 14.6 95

19 × 56 = 1064 であることを利用すると、
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■ 次のかけ算をしましょう。

① × 4 ＝ ⑤ × 3 ＝

② × 9 ＝ ⑥ × 4 ＝

③ × 3 ＝ ⑦ × 8 ＝

④ × 5 ＝ ⑧ × 6 ＝

■ ヒントを利用してかけ算をしましょう。

⑨ × ＝

⑩ × ＝

⑪ × ＝

⑫ × ＝

⑬ × ＝

■ 次のかけ算の筆算をしましょう。

0.08 0.32 2.9 8.7

0.03 0.27 2.3 9.2

0.8 2.4 2.7 21.6

0.05 0.25 0.66 3.96

19 × 56 = 1064 であることを利用すると、 1.9 56 106.4

146 × 95 = 13870 であることを利用すると、 14.6 95 1387

658 × 36 = 23688 であることを利用すると、 6.58 36 236.88

61 × 78 = 4758 であることを利用すると、 6.1 78 475.8

82 × 63 = 5166 であることを利用すると、 8.2 63 516.6
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